Lisa Bellavance English



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Note : Biologiste et chercheur. - responsable des stratégies de

communication: BD Biosciences, Becton Dickinson and co., San Jose,

Calif. (en 2002)

Autre forme du nom : Lisa Bellavance English

ISNI : ISNI 0000 0000 3729 2079 (Informations sur l'ISNI)

Lisa Bellavance English: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Combinatorial library methods and protocols" (2002)



avec Lisa Bellavance English comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Lisa Bellavance English (1 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (1)	
Chimie combinatoire	⊙ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	